



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	06. 10.	8:00	Za duše u čistilištu (N. Višić)
Utorak	07. 10.	6:15	† George Nizetich 2 (K. Mirić)
Srijeda	08. 10.	8:00	† George Nizetich 3 (K. Mirić)
Četvrtak	09. 10.	6:15	Po nakani 1 (Beverly)
Petak	10. 10.	7:45	† Ivan Lazich
Subota	11. 10.	7:00	Po nakani 2 (Beverly)
		18:00	Po nakani FIS
Nedjelja	12. 10.	10:30	†† Mara i Mate Maslov; Tonči Maslov †† Jozo i Ana Balić † Deacon Dick Descroizilles † Čedo Dobrović † Marija Puljević

*Srdačno zahvaljujem vrijednim i požrtvovnim članovima zajednice na odlično organiziranom ručku prošle nedjelje. Svi smo se osjećali veselo i opuštano. Čisti prihod s ručka bio je R12150,00.*

*U tjeku smo s vjeronaukom za naše buduće prvopričesnike. Potičem roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na vjeronauk i nedjeljnu sv. misu*

*Započeli smo i s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2001.g. i starije da se jave kako bismo što prije organizirali grupu.*

*U St Benedict's School 25. i 26. listopada održat će se prvi Kongres o misijama pod geslom: svaki je kršćanin misionar. Svaka župa bi na tom kongresu trebala imati 5 predstavnika. Ima li ih među nama?*

*Prošli petak 03. 10. bila je prva godišnjica našeg nezaboravnog hodočašća u Svetu zemlju. Vjerujem da svi mi koji smo bili na tom hodočašću još nosimo žive uspomene na mjesta koja smo posjetili i na zajedništvo i radost koje je vladalo među nama. Ohrabreni tim iskustvom želja nam je i dalje hodočastiti na sveta mjesta. Voljeli bi čuti od vas da li postoji interes da iduće godine hodočastimo u marijanska svetišta u Fatimu i Lurd ili da posjetimo Poljsku, mjesta sv. Ivana Pavla II i svetište Božanskog milosrđa.*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp, Finu Dobrović, i Dušanku Barać.*

**27. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 05. 10. 2014.**

*Pripjevni psalam: VINOGRAD GOSPODNJI DOM JE IZRAELOV.*

**MENE SE TIČE**

Nijedan kršćanin, nijedna vjernička zajednica (župa, samostan, biskupija...) ne može se prema ovom evanđelju postaviti kao da se to nekoga drugoga tiče. Nažalost, moguće je proigrati Božju šansu... Moguće je da ja, da mi proigramo trenutak spasenja.

**VJERA I KREPOST**

Hoće li ljudi biti kreposniji, ako ne vjeruju u Boga koji zahtijeva krepost? Sigurno ne! Stoga želim da knezovi i njihovi podložnici prihvate Boga, i to Boga koji nagrađuje i kažnjava. Bez tih uzda bili bi mi slični zvijerima, koje, me, istina, ne bi pojele kad su baš došle od bogatog obroka te ga probavljaju ležeći na mekanu divanu, ali bi to učinile kad bi bile gladne i kad im se to ne bi činilo nikakvim zlom...

**SREĆA**

Nesretni je špekulant na burzi izgubio sve svoje imanje, te pošao u samostan da nađe unutrašnji mir. No previše je bio očajan da bi mogao meditirati.

Kad je konačno napustio samostan, učitelj je rekao jednu jedinu suhu rečenicu: „Oni koji spavaju na podu, nikad ne padaju iz kreveta.“

**NAJVAŽNIJI POSAO SVAKODNEVICE**

Krajem 12. stoljeća vladali su u Italiji nemiri i neredi. Pape su bili svjetovni vladari. Crkva je bila puna sebičnosti i nečudoređa. U toj situaciji javlja se kao zvijezda život jednog siromašnog čovjeka: Franje iz Asiza. Kad je on papi Inocentu III. godine 1210. predstavio pravilo života za sebe i za svoju braću, primio ga je papa prijateljski, ali mu je iznio cijeli niz prigovora i pridržaja. No slijedeće noći papa je usnio san: Lateranska (papinska) bazilika se u svojim temeljima uzdrmla i samo što se ne počne rušiti. Tada dolazi mali čovjek – Franjo – i svojom snagom podupire crkvu da se ne sruši. Franjo – kamen koji su graditelji (skoro) odbacili...